



Вступил в законную силу приговор в отношении бывшего начальника отдела УФМС по Саратовской области в городе Энгельсе, признанного виновным в незаконной выдаче паспорта гражданина Российской Федерации



Ранее сообщалось, что собранные следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику отдела управления Федеральной миграционной службы по Саратовской области в городе Энгельсе. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292.1 УК РФ (незаконная выдача должностным лицом паспорта гражданина Российской Федерации иностранному гражданину).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

По версии следствия, в период с февраля по апрель 2015 года начальник отдела управления Федеральной миграционной службы по Саратовской области в городе Энгельсе, в нарушение положений действующего законодательства, не позволяющего выдавать паспорт гражданина Российской Федерации иностранному гражданину, применил порядок документирования, предусмотренный для иной категории граждан, что позволило иностранному гражданину в мае 2015 года незаконно получить паспорт российского образца.

Уголовное дело возбуждено по материалам, поступившим из УФСБ России по Саратовской области.

В целях обеспечения исполнения приговора в части штрафных санкций судом по ходатайству следователя территориального подразделения СК на имущество обвиняемого и денежные средства, находящиеся на счетах в банке, наложен арест.

Несмотря на непризнание им своей вины, следователями СК собраны достаточные доказательства, изобличающие его в инкриминируемом преступлении. Приговором суда ему назначено наказание в виде 1 года исправительных работ с удержанием 15% из заработной платы.

Осужденный обжаловал судебное решение, однако апелляционная инстанция Саратовского областного суда оставила приговор без изменения.

26 Июля 2018

Адрес страницы: <https://sararov.sledcom.ru/news/item/1244081>